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PROTOKÓŁ NR XXX/05

Ad.1
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady Powiatu Lęborskiego otworzyła sesję i po
powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w
posiedzeniu uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego
19 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Ad. 2
Przedstawienie porządku obrad

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie
od 11 lutego do 8 marca 2005 roku.
6. Rozpoznanie zjawiska agresji i przemocy wśród uczniów. Postępowanie osób
dorosłych – aspekty prawne.
7. Problem narkomanii wśród młodzieży szkolnej.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego
dostępności młodzieży szkolnej do narkotyków oraz podjęcie uchwały.
9. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie za 2004 rok.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków
finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do
realizacji w 2005 roku oraz podjęcie uchwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na rok 2005 oraz podjęcie uchwały.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr IX/72/03 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 26 września 2003 roku w sprawie wieloletniego planu
inwestycyjnego na drogach powiatowych oraz podjęcie uchwały.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto
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Lębork projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie
Lęborskim - etap I” oraz podjęcie uchwały.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto Łeba
projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim -
etap I” oraz podjęcie uchwały.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Cewice
projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim -
etap I” oraz podjęcie uchwały.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Nowa Wieś
Lęborska projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie
Lęborskim - etap I” oraz podjęcie uchwały.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Wicko
projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim -
etap I” oraz podjęcie uchwały.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/177/05 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 28 stycznia 2005 r. w sprawie regulaminu określającego
wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom szkół i placówek, dla
których organem prowadzącym jest Powiat Lęborski, dodatków: za wysługę lat,
motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz wynagrodzenia za godziny
ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, nagrody za specjalnego funduszu
nagród w roku 2005 oraz podjęcie uchwały.
19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/136/04 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za
zajęcie pasa drogowego oraz podjęcie uchwały.
20. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
21. Wnioski i oświadczenia radnych.
22. Zamknięcie obrad.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski wniósł o uzupełnienie dzisiejszego porządku
obrad o pkt dotyczący rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do
projektu „Pomorska Sieć Informacji Regionalnej”. Dodał, iż powyższy program na
terenie Województwa Pomorskiego zamierza realizować Wojewódzka i Miejska
Biblioteka Publiczna w Gdańsku ze środków Europejskiego Funduszu Regionalnego. W
budżecie powiatu na ten cel została zarezerwowana kwota w wysokości 5 tys. zł.

Rada w obecności 17 radnych – 15 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących”
przyjęła powyższy wniosek.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż zgłoszony przez Starostę
projekt uchwały w sprawie przystąpienia do projektu „Pomorska Sieć Informacji



Regionalnej” zostanie rozpatrzony w pkt 20 przedstawionego porządku obrad.
Dotychczasowe pkt nr 20 - 22 otrzymają kolejno nr 21-23.
Ad. 3
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż do chwili rozpoczęcia
sesji nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z ostatniej sesji.

Wobec powyższego Rada w obecności 17 radnych – 15 głosami „za” przy 2 głosach
„wstrzymujących” przyjęła protokół nr XXIX/05 z dnia 25 lutego 2005 roku.

Ad. 4
Interpelacje i zapytania radnych

Radny Tadeusz Piechowski poprosił o przedstawienie aktualnej informacji dotyczącej
ewentualnego zagrożenia powodziowego na terenie powiatu lęborskiego.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski poinformował, iż w wyniku nagłego ocieplenia i
szybko topniejącego śniegu oraz wczorajszych opadów deszczu w miejscowościach
położonych w dorzeczu rz. Łeby miało miejsce 11 lokalnych podtopień. W dniu
wczorajszym powiatowe jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych podjęły odpowiednie
działania, stwierdzono, iż nie ma konieczności ewakuacji ludności. W dniu dzisiejszym
woda na rzece Kisewie obniżyła się i ma tendencję spadkową. Przekazał, iż stan wody
na rzece Łebie jest stale monitorowany. Dzisiaj o godz. 800 przy ul. Armii Krajowej w
Lęborku wynosił 187 cm, zaś stan alarmowy wynosi 200 cm. Dodał, iż woda utrzymuje
się w korycie rzeki i na dzień dzisiejszy nie ma żadnych zagrożeń na terenie miasta
Lęborka.
Następnie poinformował, iż w dniu dzisiejszym droga nr 214 na odcinku 1 km przed
miejscowością Cewice została przerwana na skutek obsunięcia się skarpy. W chwili
obecnej sytuacja została opanowana i ruch kołowy odbywa się bez przeszkód.
Natomiast w dniu wczorajszym w godzinach popołudniowych we wsi Oskowo, nastąpił
wyciek ścieków z hodowli trzody chlewnej i w znacznym stopniu zanieczyszczona
została rzeka Bukowina. Odpowiednie służby zabezpieczyły teren i pobrane zostały
próbki wody. Wyniki nie są jeszcze znane.

Ad. 5
Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od
11 lutego do 8 marca 2005 roku



Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż sprawozdanie Starosty z
wykonania uchwał Rady i prac Zarządu w okresie od 16 grudnia 2004 r. 10 stycznia
2005 r. radni otrzymali w materiałach na dzisiejszą sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski nawiązał do podjętej procedury mającej na celu
przyłączenie gminy Potęgowo do Powiatu Lęborskiego. Poinformował, iż w ostatnim
czasie do Zarządu Powiatu wpłynęło pismo Przewodniczącego Rady Gminy Potęgowo
informujące, iż konsultacje społeczne przeprowadzone na terenie gminy uzyskały
negatywny wynik, tzn., iż większość mieszkańców opowiedziało się przeciw
przyłączeniu gminy Potęgowo do Powiatu Lęborskiego. W związku z powyższym nie ma
potrzeby składania wniosku do Wojewody, a później do Ministra Spraw Wewnętrznych i
Administracji w tej sprawie.

Ad. 6
Rozpoznanie zjawiska agresji i przemocy wśród uczniów. Postępowanie osób dorosłych
– aspekty prawne

Adam Bruliński – ekspert w Zakładzie Służby Kryminalnej Szkoły Policji w Słupsku
przedstawił prezentację multimedialną dotyczącą zjawiska agresji i przemocy wśród
uczniów oraz problemów narkomanii wśród młodzieży szkolnej.
Informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. 7
Problem narkomanii wśród młodzieży szkolnej

W materiałach na sesję radni otrzymali informację dotyczącą
Informacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego
dostępności młodzieży szkolnej do narkotyków oraz podjęcie uchwały

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia
stanowiska dotyczącego dostępności młodzieży szkolnej do narkotyków oraz podjęcie
uchwały.

Edward Kotowski – przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż Komisja wydała pozytywną opinię do powyższego projektu uchwały.



Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – 14 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XXX/182/05 w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego
dostępności młodzieży szkolnej do narkotyków.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Radu ogłosiła 10 min przerwy.
Po przerwie przystąpiła do realizacji pkt 9 porządku obrad.

Ad. 9
Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie za 2004 rok

Zdzisław Korda – kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Lęborku
przedstawił sprawozdanie z działalności podległej sobie jednostki w 2004 roku.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Radna Adela Muzykiewicz zwróciła uwagę na narastający w Powiecie Lęborskim
problem lawinowego wzrostu liczby osób niepełnosprawnych oraz ludzi starych, którym
należałoby zapewnić całodobową opiekę w placówkach stacjonarnych. Stwierdziła, iż
problem nie umieszczania ich w domach opieki społecznej jest bardzo złożony. Wynika
on między innymi z nowych zasad dofinansowania pobytu przez gminy oraz faktu, iż
osoby otrzymujące rentę są źródłem utrzymania dla pozostałych członków rodziny.
Problemem tym powinna zająć się bardzo intensywnie opieka społeczna. Przekazała, iż
jako lekarz często zasteje swoich pacjentów w przerażających warunkach. Dodała, iż
Powiat Lęborski jako jeden z nielicznych nie posiada stacjonarnego hospicjum.
Zasugerowała, aby rozważyć możliwość utworzenia takiej placówki na bazie Domu
Opieki Społecznej przy ul. Stryjewskiego w Lęborku. Przekazała iż ludzie umierają w
strasznych warunkach tylko dlatego, iż niema spójności w działaniach oraz nie ma
zespołu osób chcących podjąć decyzję w tej sprawie. Stwierdziła, iż należy również
znaleźć dodatkowe źródła finansowania tych przedsięwzięć.
Kończąc poinformowała, iż dyrektorzy DPS, Starosta Lęborki oraz Komisja Rodziny,
Zdrowia i Opieki Społecznej rozważają możliwość uruchomienie kilkudniowej opieki w
domach opieki społecznej z przyczyn losowych. Na razie nie znaleziono podstaw
prawnych pozwalających na takie działanie.



Ad. 10
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków
finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do
realizacji w 2005 roku

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia zadań
i wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób
Niepełnosprawnych do realizacji w 2005 roku.

Edward Kotowski – przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż Komisja wydała pozytywną opinię do powyższego projektu uchwały.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.
Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/183/05 w
sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do realizacji w 2005 roku.
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 11
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na rok 2005

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany
uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2005 rok.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/184/05 w
sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2005 rok.
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.



Ad. 12
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr IX/72/03 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 26 września 2003 roku w sprawie wieloletniego planu
inwestycyjnego na drogach powiatowych
Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchylenia
uchwały Nr IX/72/03 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 26 września 2003 roku w
sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego na drogach powiatowych.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Ryszard Wenta – przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż komisja także zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/185/05 w
sprawie uchylenia uchwały Nr IX/72/03 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 26 września
2003 roku w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego na drogach powiatowych.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 13
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto Lębork
projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim -
etap I”

Witold Piórkowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą
Miasto Lębork projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie
Lęborskim - etap I”.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/186/05 w



sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto Lębork projektu „E-powiat-budowa
społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. 14
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto Łeba
projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim -
etap I”

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wspólnej
realizacji z Gminą Miasto Łeba projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa
informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/187/05 w
sprawie wspólnej realizacji z Gminą Miasto Łeba projektu „E-powiat-budowa
społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 15
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Cewice projektu
„E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”

Witold Piórkowski- Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wspólnej
realizacji z Gminą Cewice projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w
Powiecie Lęborskim - etap I”.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.



Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/188/05 w
sprawie wspólnej realizacji z Gminą Cewice projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa
informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. 16
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Nowa Wieś
Lęborska projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie
Lęborskim - etap I”

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wspólnej
realizacji z Gminą Nowa Wieś Lęborska projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa
informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/189/05 w
sprawie wspólnej realizacji z Gminą Nowa Wieś Lęborska projektu „E-powiat-budowa
społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”.
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad. 17
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wspólnej realizacji z Gminą Wicko projektu
„E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie wspólnej
realizacji z Gminą Wicko projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa informacyjnego w
Powiecie Lęborskim - etap I”

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.
Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.



Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/190/05 w
sprawie wspólnej realizacji z Gminą Wicko projektu „E-powiat-budowa społeczeństwa
informacyjnego w Powiecie Lęborskim - etap I”
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad. 18
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/177/05 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 28 stycznia 2005 r. w sprawie regulaminu określającego
wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom szkół i placówek, dla
których organem prowadzącym jest Powiat Lęborski, dodatków: za wysługę lat,
motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy oraz wynagrodzenia za godziny
ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, nagrody za specjalnego funduszu
nagród w roku 2005

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
Nr XXVIII/177/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 28 stycznia 2005 r. w sprawie
regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania
nauczycielom szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest Powiat
Lęborski, dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy
oraz wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw,
nagrody za specjalnego funduszu nagród w roku 2005.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/191/05 w
sprawie zmiany uchwały Nr XXVIII/177/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 28 stycznia
2005 r. w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki
przyznawania nauczycielom szkół i placówek, dla których organem prowadzącym jest
Powiat Lęborski, dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki
pracy oraz wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych
zastępstw, nagrody za specjalnego funduszu nagród w roku 2005.
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ad. 19
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/136/04 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie



pasa drogowego

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
Nr XIX/136/04 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie
wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.
Poinformował, iż Komisja Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa zaopiniowała
pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Radny Witold Terlecki stwierdził, iż jako przedstawiciel Stowarzyszenia Kupców uważa
takie działanie Zarządu za bardzo pozytywne. Dalej nawiązując do nielegalnego
zajmowania pasa drogowego np. w czasie święta zmarłych uznał, iż kara za powyższy
proceder jest za niska, w stosunku do możliwości zarobienia pieniędzy w ciągu jednego
dnia.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/192/05 w
sprawie zmiany uchwały Nr XIX/136/04 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia
2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ad. 20
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do projektu „Pomorska Sieć
Informacji Regionalnej”

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do
projektu „Pomorska Sieć Informacji Regionalnej”.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie w/w projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/193/05 w
sprawie przystąpienia do projektu „Pomorska Sieć Informacji Regionalnej”.
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.



Ad. 21
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych

Nie zgłoszono żadnych interpelacji ani zapytań.

Ad. 22
Wnioski i oświadczenia radnych

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski ponownie nawiązał do sytuacji powodziowej w
Powiecie Lęborskim stwierdził, iż poziom wód w rzekach sukcesywnie się obniża i
wykazuje tendencję spadkową. Jeszcze raz podkreślił, iż na dzień dzisiejszy nie ma
zagrożenia powodziowego na terenie Powiatu Lęborskiego.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady w imieniu swoim oraz radnych złożyła
mieszkańcom Lęborka najserdeczniejsze życzenia spokojnych, radosnych, spędzonych
w rodzinnym gronie świąt Wielkanocnych.

Ad. 23
Zamknięcie obrad

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Danuta Mikołajczyk zamknęła XXX
sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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